

◎三日天气◎

3月26日



内陆地区晴间多云, 南风3-4级, 0℃-14℃。

3月27日



内陆地区晴转多云, 南风4-5级, 3℃-19℃。

3月28日



内陆地区多云, 南风转北风3-4级, 2℃-10℃。

气象新闻

本周三至周末 气温小幅下降

本报3月25日讯(记者 秦国玲)潍坊市气象台预报,本周前期,没有雾霾的晴好天气还将持续,气温也将明显回升。未来两天,潍坊都是一个比较稳定的天气系统,没有强冷空气作用,气温持续回升,最高气温预计能升至19℃左右。本周后半周还有些弱冷空气光顾,届时天空转阴,气温再度下降。

根据最新气象监测信息,26日,本市晴间多云,南风3-4级,最高气温14℃,最低气温0℃。27日气温继续升高,最高可达19℃。28日开始,冷空气将不断陆续抵潍,气温又要下降了。预计周三至周末,天空时而多云,时而晴朗,日最高气温降至10℃至12℃。周末有望再次迎来降雨。

从目前天气情况分析,本周潍坊入春可能不大,入春预计要等到4月了。空气干燥,市民应多补充水分。

今日头条

安家费、提供住房、事业编、省政府补贴

医疗单位 提高待遇揽人才

本报3月25日讯(记者 李涛)23日,潍坊医学院2013届毕业生校园双选会在浮烟山校区图书馆举办。6-8万元安家费、提供住房、事业编制、享受省市政府津贴等等,为揽人才,191家医疗卫生单位纷纷提高福利待遇。

23日上午,潍坊医学院浮烟山校区图书馆内人头攒动,前来参加招聘会的大学生络绎不绝。来自北京、上海、天津、浙江、新疆等13个省市的191家医院及相关医疗卫生单位,为3723名应届毕业生提供用工岗位6600余个。

记者看到在此招聘会上,很

多医院都开出了较高的福利待遇以期觅得贤才。寒亭区人民医院、昌乐县人民医院、潍城经济开发区人民医院、临朐县人民医院、曹县人民医院等很多公立医院在招聘宣传页上标着事业编制;曹县人民医院还将为研究生提供6-8万元安家费;福建省南平市第一医院给予安家费,同时还享受省市政府津贴,院内技师津贴,提供住房,正式入编。

尽管医院纷纷提供丰厚的福利待遇,部分医院依然难招人才。接近中午十一点时,阳信县中医院的报名登记册上只有寥寥4名应聘者填写信息。负责人

李先生告诉记者,招聘情况不是很理想,可能是受地域限制吧,很少有应聘者过来咨询。李先生表示,医院是一家公立医院,咨询的学生基本上都会问及编制、待遇、医院业务开展情况等。大学生临床经验不足,一开始待遇相对较低,但医生这一行业,只要你有本事,随着经验的增长,福利待遇自然会逐步增长。

在医院纷纷提高待遇的同时,记者看到不少医药研发单位也开出十几万到三十万不等的年薪吸引人才,但更多的应届毕业生还是将简历投给了公立医院,医药研发单位相对遇冷。



图说新闻

丝绸俏销

25日,在潍坊泰华附近的一家丝绸饰品专卖店内,不少市民正在选购丝巾。随着天气转暖,丝绸制品越来越受到大家的青睐。本报记者 吴凡 摄影报道

万达华宅2小时劲销1.5亿

掀起潍坊春季购房热潮

进入3月以来,随着“新国五条”细则的发布,各地执行政策即将落地,各大房企观望情绪渐浓,拿地、开盘日趋谨慎,楼市的前景也变得扑朔迷离。在此大环境背景之下,多数地产开发商或是捂盘观望,或是收缩或减少项目,而潍坊万达广场始终逆流而上,继续保持密集的推售节奏。且其产品一经推出,便造热捧,23日万达华宅|王座产品的开盘热卖更是有力的佐证了这一事实。

3月23日,潍坊万达广场华宅|王座产品盛大开盘,开盘现场人头攒动,场面异常火爆。整

个开盘活动于上午九点十分正式开始,在潍坊万达广场领导致以开场词之后,活动便直接进入了核心选房环节,在现场工作人员的引导下,客户们紧张有序地选择房源。据潍坊万达广场工作人员介绍,此次开盘共推出住宅约300套,通过开盘两小时的集中认购,便已热销1.5亿,再次开创了潍坊楼市的“万达热销传奇”!作为国内少有的兼具城市综合体一体化运营能力、城市高端豪宅开发经验的大型企业集团,万达在缔造一个又一个繁华地标的同时,始终致力于城市顶级豪宅的钻研和开发,先后在北

京、大连、天津、济南、太原等多座城市,铸就了经典豪宅产品。

据悉,潍坊万达广场此次重磅推出的华宅王座产品,是承袭万达集团25年豪宅血统,立足于58万平米旗舰城市综合体之上的顶级精品住宅。万达华宅|王座以经典Art-Deco建筑风格,6米挑高精装大堂,全明优化户型等精工品质,辅以完美欧式精致园林和一线虞河水景的景观资源,并依托万达商管专业的五星级贴心服务,打造潍坊全新居住标准,是潍坊万达广场钜献潍坊的又一居住、投资精品。

知道

三月看房团 邀您来参加

本报3月25日讯 全程免费大巴接送,更有惊喜大奖!还有让你怦然心动的独家优惠。本报联合潍坊晚报、新浪乐居举行的免费看房团火爆招募中,赶快报名吧!

今年春天,让房价成为脑后事,给购房一次快乐的经历。一纸“国五条”飘然出台,立时激起千层浪,二手房演绎“疯狂”,日均成交量屡创新高,新房市场也是不甘示弱,不少城市的楼市逐渐泛起了一个个成交小高潮。阳春三月,置业正当时!

在这个购房的好时机里,你是不是也在等待一个心仪的楼盘,一个不错的价格呢。那就来参加看房团吧,既能快速便捷的对多个楼盘进行比较,又能享受独家购房优惠,何乐而不为。

自去年10月份以来,齐鲁晚报·今日潍坊、潍坊晚报、新浪乐居联合推出的看房团每月准时出发,带领网友深入了解了超高性价比、超高人气的热点热盘。其中,11月25日举行的“寻找潍坊好房子”看房团集结150余人看房大军,横扫潍坊七大热点楼盘,当场成交3套,促成意向成交10余套,网友购房热情空前高涨,掀起了一阵购房热潮。

2013年3月大型看房团将于3月31日再次闪亮启航!我们将带您寻找您心目中的好楼盘,帮您找到您心仪的家。参加看房团不仅可以享受买房优惠,还有免费的抽奖活动等您参加。还等什么,赶快报名参加吧!

报名方式:可以拨打热线96663进行电话报名,或者登陆http://weifang.house.sina.com.cn通过网站入口报名。

寒亭20人

入围道德模范评选

本报3月25日讯(通讯员 万庆春 孙昌照)25日,从寒亭区文明委获悉,寒亭区开展了“榜样的力量”首届道德模范评选活动。据了解,本次道德模范评选分为“孝老爱亲、敬业奉献、助人为乐、诚实守信、见义勇为”六类,共有20名道德事迹突出的候选人入围,接受公众投票。

据介绍,该活动自2012年启动以来,经过广大干部群众和各级组织层层举荐评选、部门审核、评委会投票,确定20人为寒亭区首届道德模范候选人。推荐活动充分体现了群众性,着重推选了群众身边看得见、摸得着、信得过、学得到的先进人物。活动开展以来,群众广泛参与,社会反响热烈。全区上下掀起了道德模范群众推、群众学的热潮,形成了倡导“最美精神”,传递道德“正能量”的良好氛围。